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+12) 3106 fl. 75 kr. 13) 4355 fl. 05 fr.
1882 36 765 64

14) Von einem Stamme, welcher 6" 8% 5" lang ist,
werden -»  '" Hw ah--"hnitten; wie groß * dor Rest?

15) Aus einem zxasse, das 15 +! "“ ( Wein enthält,
werden 1! 24 ! abgezapft; wie viel bleibt noch darin?

151 Cim Landmann kauft 2 LZ! 45 ( Weizen zur Aus-
saat; davon braucht er auf den einen Äcker 1 7! 16 l, auf
den andern 7? /; wie viel bleibt übrig?

17) Eine Kiste mit Ware wiegt 178 &amp;9 22 9, die
leere Kiste wiegt 19 A9 35 D9; wie groß ist das reine Ge-
wicht dor Ware :

12) Zwei Fuhrleute laden zusammen 2472 &amp;q Fracht,
der eine ladet 1384 K9 5 DJ; wie viel wiegt die Fracht
des andern?

1“ Jemand kauft 73 K9 242 9 Seide, davon läßt er
26 F 510 9 blau, den Rest rot färben; wie viel läßt er
rot fücben?

20) Ein Kaufmann hatte 1348 K9 Reis vorrätig; wie
viel b- %t noch übrig, wenn er 315 K9 8 D9, 276 Kg 5 Dy,
490 ? -' Iverkauft hat“

c - Jemand :t 789 il. 30 kr. schuldig, daran zahlt er
458 fl. 75 fr. ab; wie viel bleibt er not; schuldig?

22) Eine Hausfrau kann monatlich 80 fl. für die Haus-
haltung ausgeben; sie aab m den ersten drei Wochen 15 fl.
42 fr., 22 fl. 75 fr., 18 1!. 36 kr. aus; wie viel blieb ihr
für den Rest des Monates .

93) Jemand hat mit Ende Dezember 68 fl. 38 kr. bares
Geld, er

nimmt ein ,*t aus
im Zänner 257416 98: fr. 5440.00. Xx.
im Tebruar 302 „ .  „ 138.504 11%„+ März+“W8+(44203,045wie groß ist seine Barschaft am Ende eines jeden Monates ?

24% Anton ist * Jahre alt, seine kleine Schwester 3
Jahre '/ Monate 22 Tage; um wie viel ist Anton älter als
seine Schwester ?


